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30.8.2010. Ниш 
МЕНАЏМЕНТ ФОРУМ ЈУГОИСТОЧНЕ ЕВРОПЕ НА БЛЕДУ 
 
Савез економиста Србије и ИЕДЦ Послована школа Блед организују The 2010. SEE Management 
Forum Bled Kopaonik под називом Economic Future and Management Challenges, који се одржава   
16‐17. септембра 2010. на Бледу. 
Менаџмент форум југоисточне Европе Блед‐Копаоник наставља традицију Милочерског 
економског форума који се непрекидно одржава још од 1993.године у организацији Савеза 
економиста Србије. Форум ће се бавити проблемима пост‐транзиционих привреда посебно из 
угла привредних субјеката‐предузећа, банака и финансијских посредника. У фокусу ће бити 
проблем пословне стратегије, реструктуирања, финансијског управљања, стратегијског маркетинга, управљања 
људским ресурсима, привредних субјеката и начини њиховог прилагођавања најбољим примерима светске праксе. На 
форуму ће учествовати чланови борда компанија, банака и других финансијских посредника, топ менаџери, највиши 
представници регулаторних тела и владиних агенција, као и представници научних институција из Србије, Словеније и 
региона. Сви заинтересовани могу се обратити Савезу економиста Србије (Добрињска 11/1, Београд или на тел. 
011/36130 409, 2644 980 факс 011/3629 689).   

30.8.2010. 
СРЕДЊИ КУРС ДАНАС 105,21 ДИНАР ЗА ЕВРО 
 
Динар је ојачао према евру за девет пара или 0,09 одсто, тако да је званични средњи курс евра 
105,2186 динара, објавила је Народна банка Србије. Средњи курс у петак, а који је важио током 
викенда био је 105,3171 динара. Централна банка је на међународном девизном тржишту 
продала 10 милиона евра, како ти обезбедила нормално функционисаље девизног тржишта. Од 
почетка године укључујући и данашњу интервенцију НБС је продала укупно милијарду и 839,5 
милиона евра, да би ублажила прекомерну дневну осцилацију курса и подстакла промет на 
девизном тржишту. 

30.8.2010. 
ТРГОВАЊЕ АКЦИЈАМА НАФТНЕ ИНДУСТРИЈЕ СРБИЈЕ 
 
Трговање акцијама Нафтне индустрије Србије на Београдској берзи почиње данас, са почетном 
ценом акције од 505 динара (4,8 евра), колико је руски „Гаспром“ понудио. 4,8 милиона 
грађана добило је бесплатно акције. Свим грађанима који су добили по пет акција овог 
предузећа Поштанска штедионица ће бесплатно пружати брокерске услуге за продају деоница. 
Налози за продају ће се издавати на шалтерима пошта Србије.Ипак, а продајом акција НИС‐а не 
треба журити јер ће њихова цена сигурно расти јер се очекује позитивно пословање овог 
предузећа. Информације о цени акција, у сваком тренутку се могу  проверити и путем СМС 
сервиса Београдске берзе. Сваки грађанин ће моћи да провери да ли су његове акције продате, 
бесплатним позивом кол центра „Пошта Србије“ или СМС поруком од 30 динара, као и на сајтовима „Пошта Србије“. 
Поштанске штедионице и Агенције за приватизацију. Информације ће моћи да се добију и лично на шалтеру поште, 
где је издат налог. У свакој пошти која прима налоге за продају бесплатних акција до 16 часова биће истакнута 
информација о оствареној цени акција на  затварању тог трговачког дана, што би требало да помогне грађанима при 
доношењу одлуке о минималној цени коју ће навести у налогу за продају. Објављена цена акција на затварању тог 
трговачког дана представља и почетну цену за наредни трговачки дан.   
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30.8.2010. Власотинце  
НОВА ФАБРИКА У ВЛАСОТИНЦУ 
 
Словеначки Елрад и италијански Фиорентино до краја наредне године саградиће нове фабрике 
и отвориће нових 110 радних места. Министар Млађан Динкић, потписао је уговор о додели 
650.000 евра подстицајних средстава. Компанија Елрад, саградиће нову фабрику за производњу 
кабловских сетова за електронску и аутомобилску индустрију и упослиће нових 50 стручњака. 
Укупна вредност инвестиције је 1.023.000 еура. Елрад је корисник Програма подршке 
инвеститорима који спроводи Министарство економије и Агенција за страна улагања и 
промоцију извоза СИЕПА, а укупни износ подстицајних средстава је 350.000 еура, односно 7.000 
еура за свако новоотворено радно место. Италијанска компанија“Фиорентино“ , упослиће нових 
60 радника, а вредност улагања је 740.000 евра. Компаније ће добити 300 хиљада евра подстицајних средстава, 
односно 5000 евра за свако радно место, што је максимални износ који се додељује текстилној индустрији. 

27.8.2010. Ниш 
43. САЈАМ МОС У ЦЕЉУ  
 
Највећи сајам у Словенији МОС, ове године ће се одржати по четрдесетитрећи пут. Сајам ће се 
одржати у периоду од 8.‐15. септембра 2010.у Цељу. Као и сваке године и ове године се очекује 
близу хиљаду и седамсто излагача, из више од 30 земаља,65 000м2 изложбеног простора, око    
170 000 посетилаца и 80 различитих догађаја, пословних састанака домаћих и иностраних 
привредника и предузетника као и актуелних разговора о могућностима привредне сарадње. 
МОС је пре четрдесет година почео као сајам мале привреде, а данас је то сајам , на којем се 
представљају велики привредни системи и предузетници.  
Сви заинтересовани могу се обратити Регионалној привредној комори Ниш—Oдбор за 
економске односе са иностранством (Добричка 2, 018/510 999, факс 018/255 472 или www.rpknis.rs).  

27.8.2010. Београд 
ММФ‐ОДЛУКА О ОДМРЗАВАЊУ ЗАРАДА У УТОРАК  
 
И четвртог дана пете ревизије аранжмана мисије Међународног монетарног фонда нема 
одговора да  ли ће  пензије и плате у јавном сектору бити одмрзнуте. Према речима министра 
Млађана Динкића, „два милиона људи има константан пад примања, а раст од 1,5 одсто бруто 
домаћег производа није нешто превише али дозвољава благо одмрзавање плата и пензија“. По 
свему судећи више плате и пензије ће бити тек идуће године.  

26.8.2010. Ниш 
МИНИСТАР ПОЉОПРИВРЕДЕ САША ДРАГИН У НИШУ   
 
Министар пољопривреде Саша Драгин је изјавио да очекује ребаланс буџета и да за млекарски 
сектор буде обезбеђено 1,27 милијарди динара, колико је потребно за његову стабилизацију. По 
његовом мишљењу, „одговорност за поремећај у снабдевању тржишта млеком сноси 
инвестициони фонд Салфорд и да Министарство сличне проблеме нема са другим млекарама у 
земљи.“ Анализирали смо њихову производњу у августу и констатовали да се већи део млека 
усмерава у дуготрајне производе , а смањује производња краткотрајних производа“ ‐ рекао је 
Драгин.  
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26.8.2010. Београд 
СИЕПА ПРОМОВИШЕ ПРОЈЕКАТ “ПОСЛОВНИХ АНЂЕЛА“  
 
СИЕПА је најавила данас, да ће у наредном периоду у Србији промовисати модел “пословних 
анђела“, кроз пројекат развоја инвестиционих потенцијала у иновативне пројекте у Србији, 
помоћу којих ће се домаћи предузетници са добрим идејама моћи да се повежу са страним 
инвеститорима. Пословни анђели су пословни људи и компаније, које желе да инвестирају у 
добре идеје и да ће се у оквиру пројекта СИЕПА улагања кретати од 50.000 до милион евра.  

25.8.2010. Ниш 
ПОСКУПЕО „ЖИТОПЕКОВ“ ХЛЕБ 
 
„Житопек“ Ниш повећао је цену хлеба, тако да од данас векна белог кошта 40 динара, а векна 
полубелог хлеба тежине 500 грама 39 динара.  По речима директора, Дејана Васиљевића, 
повећање је извршено искључиво из економских разлога и да увек постоји спремност за 
корекцију цене уколико буду добили сировину по нижим ценама. Председник Уније приватних 
пекара Нишавског округа Братислав Вукадиновић,  рекао је да у тој асоцијацији у директном 
контакту са произвођачима настоје да стабилизују цене основне животне намирнице.Изразио је 
наду да ће са пекарима бити постигнут договор око стабилизације цена хлеба и да ће нове више 
цене хлеба бити укинуте. 

РЕГИОНАЛНА ПРИВРЕДНА КОМОРА НИШ 
Добричка 2, 18000 Ниш, Србија 

Тел: (+381 18) 510‐999, 255‐668, 255‐391  
Факс: (+381 18) 255‐472 
http://www.rpknis.rs 
rpknis@rpknis.rs  

24.8.2010.  
БАНКЕ ОСТВАРИЛЕ ПРОФИТ ОД 15,4 МИЛИЈАРДЕ ДИНАРА  
 
У првих шест месеци банке у Србији оствариле су профит од 15,4 милијарде динара, што је за 76 
одсто више него у истом периоду прошле године, при чему добит већу од милијарду динара 
имају: „Банка Интеза“, „АИК банка“, „Уникредит банка“, „Рајфајзен“, „Комерцијална“ и „ЕФГ еуро 
банка“.  

20.8.2010. Београд 
ОСНОВАНО УДРУЖЕЊЕ ПРОИЗВОЂАЧА МЛЕКА СРБИЈЕ   
 
Представници 22 велика произвођача млека, који укупно годишње испоруче 150 милиона 
литара млека, основали су данас удружење да би решили проблеме у том сектору и омогућили 
раст производње. Председник  Управног одбора удружења млека Србије, Љубиша Јовановић, 
најавио је да ће у наредне две до три недеље припремити платформу у којој ће образложити 
стање и предложити налажење системских дугорочних проблема. Платформа ће бити 
достављена министарствима пољопривреде, економије, финансија и трговине да би 
заједничким радом дошли до најбољих решења.  
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